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HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByHTe!YunTHIBas He0OXOOUMEIi Iepuof peabenuTalluy ocie MOHOHYKIIE03a, a TaKXKe
OTpaHUYeHUE IIJIaHOBBIX TOCIUTAIU3alUM Ha IEPUO SMUAEeMUY, MOXKHO IIOJ0XKAATh 2 Mecs1a,
chenaTth 3aTeM elnné pa3 Y3U mouyek, MOUeBOTO IY3HIPS C OIPeneIeHueM OCTaTOYHOM MOYH. OOIITUHI
aHa/M3 MOYHM, aHa/Iu3 MOYM Ha 6akIoceB. 3aTeM HaOo MOJTyYUTh HallpaB/ieHNe Ha KOHCYJIbTAllAIo B
JITTY 3 ypoBHS( B ONUKINHUAKE 10 MECTY XKUTEIbCTBA). M1 CO BceMu uCClefoBaHUSIMHI
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCS 0YHO Y JETCKOT0 ypooTra-aHAPOJiora B KOHCYIbTaTUBHOU MONUKIUHNKE JIITY
3 YPOBHS, T'Tie ONIpefeNnsaT TaKTUKY AalnbHenlIero o0cinenoBanus u nedennsi. Yuoayu!



